JeMOHCTPAIMOHHBIA BADHAHT
KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIBHOI0 MaTepuasia 1Js
NPOMEKYTOUYHOM aTTecTaluM B (popMe KOHTPOIbHOI padoTsl B 9 kiaacce MBOY
«CrapocaBpyumickas OOI» Akcyb0aeBCKOro MyHMIMNIAJIBHOTO paiiona PT
no ajaredpe
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5. Haiinurte pasHocTh apudmeTHueckoi mporpeccuu {a,}, ecau
H3BECTHO, 4YTO a3 = 27, a, = 51.
6% B cepenuHe meperoHa, AjuHa Koroporo 360 kM, moesnm ObLa
3azepxaH y cBerodopa Ha 30 mun. [Tocse ocTaHOBKH MaImu-
HHUCT YBEJHWYHJ CKOPOCTh Ioe3fa Ha 12 KM/4, ¥ IOe3n mpu-

OnLn B IIYHKT Ha3HaAYeHHA 10 paciiuCaHHIO. Onpenenn’re CKO-
POCTB, C ROTOpOﬁ IIoe3nq exaJ 1mocjie OCTaHOBKH.




